

遇潘霜霜陷艷情劫 見過鬼怕黑

■林峯及苗僑偉祈求拍攝順利。



■吳綺莉回歸TVB拍劇，與黃智賢合作。

林峯再拍拖 寧選圈外人

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 無線新劇《雷霆掃毒》昨日舉行拜神儀式，演員苗僑偉、林峯、徐子珊、吳綺莉與官恩娜等均有出席，由於新劇已開拍了一段時間，林峯笑言監製都忘了要拜神祈求拍攝順利，差點拍到煞科戲才拜神。



■《雷霆掃毒》舉行拜神儀式，演員苗僑偉、林峯、徐子珊、吳綺莉與官恩娜等均有出席。



■徐子珊視林峯為哥哥，不可能成為一對。

下月將忙於做巡迴演唱會的林峯，表示完成澳門演出後就要到美加作巡迴，所以近期都要積極操勞自己。雖然林峯早前弄傷腰部，他表示現時情況尚好，要多做物理治療令腰部、腹部肌肉強壯，加上他在新劇中有不少動作場面，拍攝時都當做運動。

身邊朋友不停介紹女友

林峯自與潘霜霜分手後感情一片空白，問到他的感情生活如何，他笑道：「感情戲？戲中我與子珊是一對。」林峯稱身邊朋友都有介紹異性朋友給他，如時間許可他會跟朋友吃飯見面，他說：「正常社交、吃飯都會有，相信還有很多圈外人可以夾到我，做藝人因為長時間工作拍攝，在自己的專業以外，知識比較缺乏，所以自己喜歡認識圈外人，不過感情事還是順其自然。」問到徐子珊有否介紹女性朋友給林峯，她即笑道：「一定不是我啦。」

子珊選另一半要「兩高」

同樣是單身的子珊坦言也沒時間認識異性，她說：「有時間我都選擇睡覺，不過有好介紹的話我會先記錄下來。」至於子珊的擇偶條件，她說：「要好、高過我，因為我愛穿高跟鞋，收入方面最好都高過我啦，可以照顧到我。」笑指林峯完全符合子珊條件時，她說：「我們戲中是一對，不過現實中就不可能，因為我當他是我的哥哥，最重要是不喜歡跟圈中人交往。」

占士金馬倫寄語中國電影更人性化



■占士金馬倫見證合拍片《孫子兵法》簽約儀式。 記者馬琳攝

香港文匯報訊 (記者 王珏 馬琳 北京報導) 正火熱上映的《鐵達尼號3D》迄今在內地已收入7億票房，離《阿凡達》越來越接近。驚艷的業績，令正在北京出席北京國際電影節的導演占士金馬倫也始料未及。他昨天上午在中外電影合作論壇上驚歎「過去兩週新片在中國內地的收入，是世界其他市場的收入總和。」

他強調自己很喜歡中國電影，被問及對中國電影的建議，他表示：「有些中國電影過於冷漠，希望能更人性化。其實我也被批評太過煽情，這方面我希望不斷與中國導演交流。」他認為在中國體制下電影創作有一些限制，希望

中國進一步開放，緩解一些限制，也希望更多外國電影進入中國。

金馬倫表示自己在不同的國家拍片，《鐵達尼號》是在墨西哥拍的，拍這部片子使用了一個國際團隊，團隊成員來自英國、蘇格蘭、威爾士，還有很多美國、加拿大人，所以它很少有美國元素，但是它成功贏得了全世界人的喜愛。鐵達尼從創作之初，就考慮到了國際化的問題，注意到它的語言、文化、具有普世價值的東西，這些都讓中國觀眾感動。1997年，電影在中國非常受歡迎，這讓其非常吃驚，因此這次非常希望把3D版帶來中國，希望中國的年

輕觀衆能看到。

金馬倫並指令其非常吃驚的另外一個問題是，中國的電影產業剛剛起步，全國有一萬多塊屏幕，每天增加8塊，在今年年底前能達到兩萬塊。但對於中國的人口數量與經濟發展速度來說，這只是萬里長征的第一步。中國是一個有巨大潛力的電影市場，所以他期待能夠參與到中國電影事業的發展。

願為張藝謀提供3D支持

活動中，金馬倫與合拍片《孫子兵法》簽約合作。他表示自己將作為該片的3D技術監製。他透露說：「我昨天(前天)與張藝謀導演見了面，他是中國最優秀的導演，他對3D技術非常感興趣，想製作更精美的電影，需要這樣的技術，希望通過我的技術來增加他電影的價值。通過與我的交流，他更有信心去嘗試3D了。我非常願意為他提供技術支持。」

白歆惠比堅尼示人超索

香港文匯報訊 (記者 植植) 白歆惠(白白)以濕身性感比堅尼拍廣告，一直表現投入的



白白謂：「其實我超喜歡夏天哩，在拍攝的時候，我一直在想著炎炎夏日，可以曬太陽、吃冰淇淋，亦可以大騷我的美肌、脫毛成果，感覺超爽！」幸好「濕身」效果只是噱頭，造型師只是在現場輕輕把白白頭髮弄濕來打造這個火辣辣的造型。與白

白合作無間的Bella當然不會讓這位代言人著涼，窩心地預備了白白最喜歡吃的港式美食讓她在工作後享用，好讓身材苗條、怎樣吃也不會胖的白白暖一暖！雖然白白工作時間表排得滿滿，但貴為台灣名模及城中「索」盛女，白白工餘亦不寂寞，早前就與圈中好友到日本遊樂一番。喜歡結識朋友的白白為了在最佳狀態迎接新戀情。

蒙嘉慧視伊健為終身對象

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 蒙嘉慧 (YoYo) 前晚到商台接受林曉峰、人生教練Winnie及「盛女」Bonnie主持的節目《大龍鳳》的訪問，節目以「同居」為主題，而YoYo跟男友鄭伊健已同居多年，也有提到二人從拍拖到同居狀況，YoYo坦言跟男友同居，全因是想彼此可以有更多見面的機會，也才會住在一起，她也滿意目前跟伊健的相處。



■蒙嘉慧接受「大龍鳳」訪問。

當問到有否給自己底線，會同居多久後正式結婚？她表示並沒有這樣想過，畢竟她是單親家庭長大，看着父母離異的經過，所以她眼中結婚都不過是給兩個人多一張紙，而且結婚擺

酒好麻煩，單是要考慮請多少朋友，哪些朋友會來婚宴，已經覺得好煩，而且不結婚她又又可以繼續捱利是。YoYo個人贊成同居，她認為一對戀人要曾住在一起，才會知道彼此能否

適合共同生活，要是只靠幾天旅行，是不足以了解對方。再問伊健是否已是其結婚對象？她笑說：「係，應該說是可以相伴到老的对象。」

劉心悠恨拍TVB劇集



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 劉心悠(左)與杜如風昨日一同出席活動，心悠拍罷電影《天生愛情狂》後有充分休息時間，人也變得明艷照人。對於將參與接拍TVB劇集，心悠表示要是成真，她相信一定會好緊張，不過暫時她未聽到公司有這樣的安排。會否怕跟緋聞男友鄭嘉穎合作？她則表示會看角色而定，她反而最想挑戰自己演港女角色，因她仍給觀眾感覺似「台灣妹」，所以想演一個有港女味道的台灣女生。記者笑這要有公主病才會似？她也笑指只好去問問身邊的朋友。

拍劇集會比拍電影辛苦，心悠指同公司的羅仲謙也一樣有拍劇，她也聽聞過TVB拍劇是沒好睡，也知道一定會好辛苦，要是演出也會有心理準備。辛苦以外，片酬也難以跟拍電影相比？心悠強調自己不會只向錢看，入TVB的話，相信是一次工廠式訓練。

關楚耀留鬚工作量增



■關楚耀出席新碟《佔領》宣傳活動，得到好友孫耀威和樂隊Mr.等撐場。

香港文匯報訊 關楚耀前晚出席新碟《佔領》宣傳活動，得到好友孫耀威和樂隊Mr.等撐場，適逢活動在夜店舉行，而關楚耀又即將開拍《喜愛夜蒲2》，笑言可順道取經。不過問到他這麼靚仔在夜店是否會有靚女主動搭訕時，他就表示沒有，還笑言不要讚他靚仔，否則自己會嘔。但承認改變了形像束了鬚髮後，是入行6年以來工作量最多的，只是稍後為王維基的城市電訊拍攝歌舞劇就不能再留了。

說到有報道指同劇的廖碧兒因太肥面容腫脹，連王維基也下令她打BOTOX瘦面，否則隨時換人，關楚耀稱有聽聞過廖碧兒有份拍劇，但就不清楚是否屬實，而日前試造型時就只有自己一人，故尚未知有什麼拍檔。不過自己就會為了歌舞劇勤力操練身形，笑指男人也要有事業線，要與孫耀威的胸膛比拚。在旁的孫耀威就笑謂：「我事業線真的頗深，不過有毛不雅觀，間中還要剃掉，因現在不流行，哈哈。」正積極寫歌的孫耀威被問及會與女友陳美詩感情穩定，可會順道寫一首求婚歌？他就打趣道：「不用靠這些，都已老夫老妻，說笑而已，但我不會這麼高調，將來遇上適當時候會公佈，現在仍太忙，既要出新碟又要開演唱會，工作計劃排至明年年底了。」而Mr.就抵死地取笑關楚耀原來已經「升呢」做了前輩歌手，今次能儲歌推出新曲加精選，還透露他們稍後將首度為電影《冰河世紀4》配音。